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Cijevi iz stana obitelji Kelava u Oakdale
Vrbani III: Stanarima nude liječnički pregled
Autor DRAGAN GROZDANIĆ, PERO LIVAJIĆ

Leži li u cijevima koje je ugrađivala Zagreb gradnja uzrok 
pojave mineralnih ulja, ispitat će analizom stručnjaci u 
gradskom Zavodu za javno zdravstvo
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Pedesetak stanara natiskalo se sinoć ispred ulaza u 
zgradu u Palinovečkoj 19L u Vrbanima. Miro Laco, 
gradski koordinator za Vrbane, stručnjaci iz sanitarne 
inspekcije i gradskog Zavoda za javno zdravstvo 
izvijestili su ih o dosadašnjim mjerama koje su 
poduzeli da se otkrije uzrok pojave opasnih ulja u vodi. 
 
Dajte nam cisternu! 
– Uzeli smo uzorke vode i u vertikalama sanitarnog i 
protupožarnog sustava u zgradama E, F, G, H. 
Analizirat ćemo cijevi da vidimo postoji li greška 
prilikom njihova postavljanja. Propusti su napravljeni, 
a mi ćemo ih sistemom eliminacije pokušati otkriti – 
poručio je stanarima Miro Laco. Slušali su strpljivo 
stanari ono što su već toliko puta čuli.  
 
– Osigurajte nam barem još jednu cisternu dok ne 
riješite problem – zatražio je jedan stanar. Obećao je 
Laco da će im radnici Vodoopskrbe postaviti pipe na 
svim hidrantima ispred njihovih zgrada. No, da bi 
stanari Palinovečke uskoro mogli i sami na analizu, nije 
spomenuo ni jednom riječi.  
 
Na takvo što Miru Lacu i stručnjake gradskog Zavoda 
za javno zdravstvo upozorili su novinari jučer ujutro u 
Gradskom poglavarstvu. Prenijeli su izjavu 
gradonačelnika Bandića koji je na jednoj radijskoj 
postaji rekao da će svim stanarima, koji su se koristili 
otrovnom vodom, Zavod omogućiti liječnički pregled. 
Takva je najava još čudnija jer nitko od stručnjaka 
dosad nije izravno rekao kakve bi mogle biti posljedice 
za zdravlje stanara koji su vodu pili i njome se tuširali. 
 
– Epidemiolozi će uskoro sve izvidjeti i predložiti 
mjere. Stanare koji sumnjaju da imaju zdravstvenih 
problema prouzročenih vodom, sistematski ćemo 
pregledati – kazao je Tihomir Majić, pomoćnik 
pročelnika za zdravstvo. Trinaest uzoraka vode iz 
stanova u Palinovečkoj 19 analizirali su i u Institutu 
Ruđer Bošković. Marijan Ahel, voditelj laboratorija za 
biogeokemiju, potvrdio je da su u vodi pronađena 
organska otapala na bazi aromata. 
 
– Sastav im je sličan tvarima iz trgovina lakovima i 
bojama. Našli smo ksilen i etil benzen koji ne hlape u 
zatvorenim vodovodnim sustavima – rekao je M. Ahel. 
Potvrdio je da nisu tražili kancerogene policikličke 
aromate na koje je upozorio i Franjo Plavšić, ravnatelj 
Hrvatskog zavoda za toksikologiju. 
 
Ne osjeća tegobe 
– Takvi spojevi u vodi nisu uočeni, ali da ih je bilo jako 
mnogo, bili bi itekako vidljivi – kazao je Marijan Ahel. 
Marino Kelava kaže da zasad ne osjeća zdravstvene 
tegobe, ali se i dalje tušira s velikim oprezom. 
 
– Prije tuširanja upalim ventilaciju u kupaonici i pustim 
vodu da teče barem pet minuta. Nakon toga voda malo 
manje smrdi – ironički je kazao Marino Kelava
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